株式会社ドキドキグルーヴワークスへの出資に関するお知らせ

2019年4月3日 加賀電子株式会社

加賀電子株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:門 良一、以下「当社」)は、株式会社ドキドキグルーヴワークスの第三者割当増資を引き受け、資本参加しましたのでお知らせいたします。

記

1. 出資の概要

株式会社ドキドキグルーヴワークス(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:村井清次、以下「ドキドキグルーヴワークス」)は、デジタルコンテンツの企画・開発からデバッグ・運営サポートまでワンストップに提供しているベンチャー企業です。2013年の設立以来、世界に通用する最高の技術とサービスを追求し、顧客に「ドキドキ」を届けたい、という熱い想いのもとで多くのモバイルアプリ、ゲーム機、Web サービスの開発、デバッグ並びに運営サポートに携わってきました。近年ではベトナム・ダナン市にも拠点展開を果たし、更なる飛躍を目指しています。

当社は、デジタルコンテンツの開発及びデバッグ業務を営むグループ会社を有していますが、今回のドキドキグルーヴワークスへの資本参加により、更なる機能拡充を図り、今後ますます拡大する IoT 市場に向けた開発サポート体制の強化に努めたいと考えております。

2. 出資先の概要

・会社名:株式会社ドキドキグルーヴワークス

•代表者: 代表取締役社長 村井清次

•所在地 : 〒169-0051 東京都新宿区西早稲田

2-21-12 フェアウインド高田馬場

·設立 : 2013 年 12 月

事業内容 : デジタルコンテンツの企画・開発・デバッグ・

運営サポート

·従業員数: 700 名

·売上高 : 16 億円 (2018 年 9 月期)

·事業所 : 東京本社、五反田支社、横浜·川崎支社、

大阪支社、京都支社、ダナンブランチ(ベトナム)

・オフィシャルサイト: http://dokidoki.co.jp/



当社は、「すべてはお客様のために」の経営理念のもと、エレクトロニクスの総合商社として、電子デバイスの企画・設計、部品調達、生産、販売など、多様な局面で顧客にとって最適な解決策を提供しています。 2018 年 3 月期からは、創立 50 周年を記念した「50 億円ファンド」を設定しました。ユニークな技術・製品やビジネスモデルを構想・展開するベンチャー企業への少額出資を通じて新たなイノベーション創出を支援し、将来の加賀電子グループの持続的成長を支える新規事業創出につなげる仕込みを行っています。

■この件に関するお問い合わせ

加賀電子株式会社(http://www.taxan.co.jp/)

IR·広報室長 白井 一郎

〒101-8629 千代田区神田松永町20番地

TEL 03-5657-0106 / FAX 03-3254-7133